

Institut lázeňství a balneologie, v.v.i., otevírá nové detašované pracoviště v Mariánských Lázních

Mariánské Lázně, [2. 10. 2024] – Institut lázeňství a balneologie, v.v.i. (ILaB) s potěšením oznamuje otevření nového detašovaného pracoviště v Mariánských Lázních. Pracoviště vzniklo ve spolupráci s vedením města Mariánské Lázně a představuje významný krok k rozšíření vědecko-výzkumné, vzdělávací a inovační činnosti ILaB.

„Mariánské Lázně mají bohatou tradici lázeňství a balneologie a jsme rádi, že právě zde otevíráme naše nové pracoviště“ uvedla Alina Huseynli, ředitelka ILaB. „Věříme, že naše aktivity přinesou do města nové impulsy a podpoří jeho rozvoj jako významného centra lázeňství.“

ILaB plánuje ve spolupráci s městem Mariánské Lázně realizovat řadu výzkumných projektů, seminářů a vzdělávacích programů zaměřených na inovace v lázeňství a balneologii. Nová kancelář nabídne výzkumným pracovníkům a pracovnícím z Karlovarského kraje moderní a vybavené prostory v kulturním Domě Chopin, kde budou moci rozvíjet své projekty a spolupracovat s lázeňskými zařízeními.

„Je pro nás ctí, že Institut lázeňství a balneologie bude mít své detašované pracoviště v Domě Chopin, který tak nebude sloužit pouze jako kulturní a společenské centrum, ale nově nabídne i zázemí pro výzkumné pracovníky a pracovnice. Věříme, že jejich výzkum v oblasti lázeňství a balneologie přinese cenné poznatky, které podpoří rozvoj našeho města i celého lázeňského sektoru,“ uvedla Barbora Tintěrová, ředitelka Infocentra Mariánské Lázně.

Projekt **Centrum lázeňského výzkumu**, v jehož rámci nová kancelář vznikla, se zaměřuje na budování prostředí a infrastruktury pro realizaci vědecko-výzkumných aktivit v oblasti lázeňství a balneologie. Tento projekt je spolufinancován z prostředků Operačního programu Spravedlivá Transformace, který podporuje udržitelný rozvoj a přeměnu strukturálně postižených regionů.

Otevřením nového pracoviště Institut lázeňství a balneologie pokračuje v naplňování své mise rozšiřovat vědecké a výzkumné příležitosti v regionu a vytváří nové možnosti pro odborný rozvoj.

Pro více informací o nové kanceláři Institutu v Mariánských Lázních a o probíhajících projektech navštivte naše webové stránky www.i-lab.cz nebo kontaktujte Jarmilu Klsák.

Kontakt pro média:

Jarmila Klsák
Garantka komunikace v oblasti vědy a výzkumu, ILaB
tel: 730 823 703
e-mail: clsak@i-lab.cz